

в Управление Федеральной антимонопольной службы по г. Москве
107078, г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1
Телефон/факс: 8 (495) 784-75-05 (доб 077-100/077-105)
E-mail: to77@fas.gov.ru

ЖАЛОБА
на требования документации к электронному конкурсу

Заказчик: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ВТБ РЕГИСТРАТОР

Место нахождения: 127015, г Москва, р-н Беговой, ул Правды, дом 23

Почтовый адрес: 127137, г. Москва, а/я 54

Заявитель:

Наименование объекта закупки

Оказание услуг по комплексной уборке помещений центрального офиса АО ВТБ Регистратор в г. Москве.

Номер извещения на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов
www.zakupki.gov.ru 32009667417

Жалоба на действия (бездействия) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения, специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок.

Обжалуемые действия заказчика с указанием норм Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – 223-ФЗ) которые, по мнению Заявителя нарушены:

ИП Феоктистова Анна Александровна считает, что конкурсная документация составлена с явными нарушениями действующего федерального законодательства в сфере осуществления государственных закупок 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», и признаками ограничения конкуренции, что нарушает основополагающие принципы ФЗ-223, а именно:

Доводы ИП Феоктистова Анна Александровна:

Довод 1. Заказчик подготовил документацию о закупке с нарушением ФЗ-223, чем ограничил возможность участия нас в качестве поставщиков, т.к. для предоставления нами надлежащего предложения и согласия на поставку товара и итогов оказания услуг по заданным критериям, нам необходимо наличие опыта оказания услуг аналогичных предмету запроса предложений за последние 2 года до даты подачи заявки на участие в запросе предложений (оценивается опыт оказания услуг по комплексной уборке офисных помещений площадью не менее 1000 кв. м.). При этом указано: «При оценке не являются подтверждением и не засчитываются: если договор заключен на оказание услуг комплексной уборке помещений не являющихся офисными».

При участии в данной закупки, **мы** автоматически **принимаям условия документации** Заказчика, которая выполнена с намеренными нарушениями ФЗ для ограничения числа участников, а, следовательно, ограничивающая конкуренцию и создающая предпосылки для коррупционных схем по продвижению единственного участника по максимальной цене, либо с минимальным падением.

Заказчиком в Документации неправомерно установлены квалификационные требования к участникам Конкурса, а именно требование о наличии опыта по комплексной уборке именно офисных помещений. Так как, имея опыт аналогичного оказания услуг, например, уборка кабинетов, административных помещений, нежилых помещений и прочее, которые не называются «офисными», Участник не может составить заявку и принять участие в данном конкурсе с присвоением максимального количества баллов по данному критерию.

Вместе с тем, учитывая предмет Конкурса, отсутствие у участника закупки опыта по комплексной уборке именно офисных помещений, не может являться подтверждением невозможности надлежащего исполнения обязательств по договору, заключаемому по результатам Конкурса, а именно обязательств по оказанию услуг по комплексной уборке помещений центрального офиса и не может влиять на возможность надлежащего исполнения подрядчиком обязательств по Договору (при условии наличия опыта аналогичного оказания услуг).

Дополнительно обращаем внимание Комиссии ФАС, что установление требования к участникам Конкурса о наличии опыта уборки именно офисных помещений, не учитывающее надлежащего исполнения подрядчиком обязательств, может ограничить количество участников Конкурса.

Таким образом, действия Заказчика, установившего вышеуказанные требования Документации, ограничивает количество участников закупки, противоречит подпункту.

Требования жалобы:

1. Требуем приостановить проведение процедуры с вышеуказанными грубыми нарушениями ФЗ-223
2. Внести изменения в документацию
3. Прошу **привлечь Заказчика и должностных лиц Заказчика** к административной ответственности **согласно КоАП РФ**, статей 7.29, 7.30,7.31, 7.32, 9.16, 19.5, 19.7.2. Нарушение порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:
4. Провести внеплановую проверку на действия закупочной комиссии.